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16 березня у миколаївській Школі соціальної реабілітації відбувся приурочений до Дня
визволення Миколаєва від німецько-фашистських загарбників ринг сміливих “Від дружби
у спорті до миру на Землі”. 

Соціальне партнерство Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва і Миколаївського
обласного благодійного фонду “Індиго” зі Школою соціальної реабілітації плідно
реалізується з 2007 року в рамках проекту «Кульбаба і К». Щороку до проекту
залучаються нові партнери: до школи приїжджають фахівці з обласного Центру
зайнятості і Головного управління юстиції, цікаві особистості (поети і музиканти,
письменники і спортсмени), талановиті діти з дитячої музичної школи №5 і багато інших
неординарних людей, які вже багато чого досягли в житті, або хочуть змінити наш світ
на краще. Вихованці завжди раді гостям.

  

{joomplu:925}{joomplu:926}{joomplu:927}{joomplu:929}{joomplu:930}{joomplu:931}{joomplu:928
}{joomplu:932} 

 1 / 4



Свято мужності у Школі соціальної реабілітації

Автор: Unsvet
17.03.2011 21:40 - Обновлено 18.03.2011 12:31

Ведучі заходу — миколаївська письменниця, співробітник бібліотеки Віра Марущак і
голова правління фонду “Індиго” Ольга Криницька — представили присутнім гостей:
депутата Миколаївської обласної ради Вадима Івановича Мерікова, заступника
начальника відділу кримінальної міліції у справах дітей УМВС України Володимира
Васильовича Рурика, майора міліції, заслуженого майстра спорту України, призера
Чемпіонату світу з боксу, учасника Олімпійських ігор 2004 року в Греції Олега Машкіна.
Гості привітали хлопців, побажали успіхів у навчанні, міцного здоров'я, акцентували увагу
на необхідності займатися спортом, призвали бути патріотами і захисниками нашої
держави.
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Веселі старти провели Олег Машкін та Інга Бабакова, яка вже неодноразово  брала
участь у виїзних заходах у Школі соціальної реабілітації (підполковник міліції, заслужений
майстер спорту, призер Олімпійських ігор, президент Федерації легкої атлетики
Миколаївської області, член Європейського Олімпійського Комітету). Згуртовані у чотири
команди, хлопці підтягувалися на турніках, віджималися, стрибали через скакалку,
перетягували канат. З великим ентузіазмом велася запекла боротьба за перемогу, і з не
меншим підтримували команди друзі-вболівальники. Всі учасники естафети отримали
дипломи та призи, а переможці — медалі.

У захваті були вихованці від показових виступів спецпідрозділу “Беркут” і своїх однолітків
— учнів спортивних шкіл, які продемонстрували свою майстерність у дзю-до і боксі.

Після шквалу емоцій, викликаних завзятими змаганнями і видовищними боями, школярі
трохи заспокоїлись і з цікавістю переглядали літературу з багатьох видів спорту з фонду
обласної бібліотеки для юнацтва, з якою їх знайомила бібліотекар Зоя Анайко.
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Грамотою від Федерації легкої атлетики був нагороджений директор школи Володимир
Олександрович Коваленко, який показав гостям школу і розповів про ті проблеми, які
потрібно вирішувати вже сьогодні.

Захід, організаторами якого виступили МОБФ “Індиго”, обласна бібліотека для юнацтва,
обласні громадські організації Федерація легкої атлетики і Федерація боксу
Миколаївської області, проведено за підтримки УМВС в Миколаївській області і
Управління у справах сім'ї, дітей та молоді Миколаївської міської ради.
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